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RF.0002.1.2024

 PROTOKÓŁ NR I
z I Sesji z dnia 6 maja 2024r.

Obrady rozpoczęto 6 maja 2024r. o godz. 12:00, a zakończono o godz. 13:12 tego samego
dnia.

W posiedzeniu wzięło udział 14 Radnych.
Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu.

Obecni:
1. Grzegorz Borowski
2. Jacek Dorsz,
3. Lidia Grześkowiak,
4. Karina Hasińska,
5. Sabina Hoffmann,
6. Stanisław Kaźmierski,
7. Michał Kierzkowski,
8. Marian Kosmala,
9. Iwona Matelska,
10. Krystian Mejza,
11. Ewelina Nowacka,
12. Janina Pawełczyk,
13. Dominika Szymańska,
14. Szymon Taciak,
15. Monika Wawrzyniak.

Ponadto udział w sesji wzięli:
1. Barbara Wierzbińska – Burmistrz Miasta i Gminy Dolsk,
2. Tomasz Frąckowiak – Burmistrz Elekt Miasta i Gminy Dolsk,
3. Magdalena Surmicka – Skarbnik Miasta i Gminy Dolsk,
4. Mirella Godawa – Sekretarz Miasta i Gminy Dolsk,
5. Maria Marchlewska – Kierownik Referatu Gospodarczego,
6. Marcin Kropidłowski – Adwokat,
7. Daria Rosiak – Dyrektor Publicznej Biblioteki w Dolsku,
8. Andrzej Ratajczak – Dyrektor Zakładu Gospodarki Komunalnej w Dolsku,
9. Alicja Olschak – Kierownik Ośrodka Pomocy Społecznej w Dolsku,
10. Tomasz Gmerek – Dyrektor Zespołu Przedszkoli w Dolsku,
11. Małgorzata Sławek – Dyrektor Zespołu Szkolno – Przedszkolnego w Masłowie,
12. Bartosz Kołakowski – Dyrektor Szkoły Podstawowej im. Janusza Kusocińskiego

w Dolsku,
13. Przedstawiciele Gminnej Komisji Wyborczej,
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14. Mieszkańcy gminy Dolsk,
15. Przedstawiciele prasy i telewizji.

Ad.1. Otwarcie sesji.
Korzystając z przywileju określonego w art. 20 ust. 2c ustawy o samorządzie

gminnym, jako najstarsza wiekiem sesję rozpoczęła Sabina Hoffmann. Powitała licznie
zebrane grono po czym poprosiła o powstanie i odśpiewanie hymnu narodowego. Następnie
odczytała proponowany wg treści Postanowienia nr 333/2024 Komisarza Wyborczego
w Koninie II z dnia 21 kwietnia 2024 porządek obrad.
Postanowienie Komisarza Wyborczego w Koninie II stanowi załącznik nr 2 do protokołu.

1. Otwarcie sesji.
2. Złożenie ślubowania przez nowo wybranych radnych poprzedzone wręczeniem

radnym zaświadczeń o wyborze.
3. Złożenie ślubowania przez nowo wybranego Burmistrza poprzedzone wręczeniem

zaświadczenia o wyborze.
4. Stwierdzenie kworum.
5. Wybór komisji skrutacyjnej.
6. Wybór Przewodniczącego Rady.
7. Uchwalenie dalszego porządku obrad.
8. Zakończenie sesji Rady.

Ad.2. Wręczenie radnym zaświadczeń o wyborze na radnego.
 W tym punkcie głos zabrał Przewodniczący Gminnej Komisji Wyborczej Marcin Bąk,
który pogratulował nowo wybranym radnym osiągniętego wyniku wyborczego. Życzył
samych konstruktywnych debat, zakończonych efektywnymi, wspólnymi działaniami
z władzą wykonawczą. Następnie wręczył Zaświadczenia o wyborze na radnego. Następnie
radni zasiedli przy stole sesyjnym.

 Następnie Prowadząca Obrady Sabina Hoffmann poprosiła najmłodszą wiekiem radną
Ewelinę Nowacką o odczytanie tekstu ślubowania, a nowo wybranych radnych o złożenie
ślubowania słowem „Ślubuję” jak również dodanie przez chętnych na końcu słów
„Tak mi dopomóż Bóg”.
Radna E. Nowacka odczytała tekst ślubowania, a Prowadząca Obrady odczytała kolejno
nazwiska radnych, którzy potwierdzili wolę złożenia ślubowania słowami „Ślubuję – tak mi
dopomóż Bóg”.
Prowadząca Obrady złożyła gratulacje nowo zaprzysiężonym radnym, którzy od dnia
dzisiejszego objęli mandat Radnego Rady Miasta i Gminy Dolsk.

Ad.3. Wręczenie zaświadczenia o wyborze na Burmistrza Miasta i Gminy Dolsk.
 Głos zabrał Przewodniczący Gminnej Komisji Wyborczej M. Bąk, który pogratulował
osiągniętego, zwycięskiego wyniku wyborczego. Życzył skutecznej realizacji zakładanych
planów, sukcesów w działaniu oraz dobrej partnerskiej współpracy z nowo zaprzysiężoną
Radą Miasta i Gminy. Następnie wręczył Panu Tomaszowi Frąckowiakowi Zaświadczenie
o wyborze na Burmistrza Miasta i Gminy Dolsk.
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Złożenie ślubowania przez Burmistrza Miasta i Gminy Dolsk.
 Prowadząca Obrady S. Hoffmann poprosiła Pana Tomasza Frąckowiaka o złożenie
ślubowania, a wszystkich obecnych na sali o powstanie.
Po złożeniu ślubowania zakończonego słowami „Ślubuję – tak mi dopomóż Bóg” głos zabrał
Burmistrz Tomasz Frąckowiak, który podziękował za otrzymany ogromny mandat zaufania.
Zapewnił, że wobec ciężkiej pracy, która go czeka zrobi wszystko żeby zmienić gminę,
uczynić ją jeszcze bardziej przyjazną. Podziękował rodzinie za wsparcie i zaangażowanie.
Podziękował także swoim poprzednikom, za ich wysiłek i pracę.
Pan Burmistrz zapewnił, że drzwi do Jego gabinetu będą otwarte dla każdego a klucz do
miasta, który dostał od wyborców zgodnie z obietnicą trafi do gabinetu na honorowe miejsce.

Ad.4. Stwierdzenie kworum.
 Prowadząca obrady na podstawie listy obecności do protokołu, stwierdziła, że na sali
obecnych jest 14 radnych  co stanowi kworum i Rada jest władna do podejmowania
prawomocnych uchwał.

Ad.5. Wybór Komisji Skrutacyjnej.
Wobec faktu, że wyboru Przewodniczącego Rady dokonuje się bezwzględną większością
głosów w głosowaniu tajnym, przystąpiono do powołania komisji skrutacyjnej.
Pani Hoffmann przypomniała, że radni, którzy chcą kandydować na Przewodniczącego Rady
nie mogą wchodzić w skład Komisji Skrutacyjnej.
Zostały zgłoszone następujące kandydatury:

1) Hasińska Karina,
2) Mejza Krystian,
3) Matelska Iwona.

Następnie poddano pod głosowanie zamknięcie listy kandydatów na członków komisji
skrutacyjnej. Wyniki z głosowania imiennego znajduje się w tabeli stanowiącej załącznik nr 3
do protokołu.
Prowadząca Obrady odczytała kolejno nazwiska Radnych zgodnie z listą obecności,
sporządzoną w porządku alfabetycznym celem zagłosowania poprzez złożenie oświadczenia,
czy radny/a  jest „za” zamknięciem listy kandydatów, „przeciw” albo czy „wstrzymuje się”
od głosu.
Za zamknięciem listy kandydatów na członków komisji skrutacyjnej głosowało 14 radnych.
Następnie poddano pod głosowanie każdą z kandydatur zgłoszonych do prac w komisji
skrutacyjnej. Wyniki z głosowań imiennych znajdują się w tabelach stanowiących załącznik
nr 4,5,6 do protokołu.
Kandydatura Radnej Kariny Hasińskiej – 14 głosami „za”.
Kandydatura Radnego Krystiana Mejzy – 14 głosami „za”.
Kandydatura Radnej Iwony Matelskiej – 14 głosami „za”.
Członkowie Komisji Skrutacyjnej poproszeni zostali o ukonstytuowanie się, czyli wybór
przewodniczącego i przygotowanie kart do głosowania.
Zarządzono 3 min. przerwę w obradach.
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Po przerwie został podany skład Komisji Skrutacyjnej po ukonstytuowaniu się, który
przedstawiał się następująco:

· Krystian Mejza – przewodniczący komisji,
· Karina Hasińska – członek komisji,
· Iwona Matelska – członek komisji.

Ad.6. Wybór Przewodniczącego Rady.
Prowadząca Obrady poprosiła Panią Sekretarz Mirellę Godawa o przedstawienie postanowień
proceduralnych w zakresie ustalenia zasad tajnego głosowania przy wyborze
Przewodniczącego Rady Miasta i Gminy Dolsk.
Następnie poddano pod głosowanie przedstawione zasady głosowania tajnego dla
przeprowadzenia wyborów Przewodniczącego Rady Miasta i Gminy Dolsk.
Wyniki z głosowań imiennych znajdują się w tabelach stanowiących załącznik nr 7 do
protokołu.
Zasady głosowania tajnego dla przeprowadzenia wyboru Przewodniczącego Rady Miasta
i Gminy Dolsk z zostały przyjęte 14 głosami „za”.
S. Hoffmann poprosiła o zgłaszanie kandydatów na Przewodniczącego Rady Miasta i Gminy
Dolsk.
Zostały zgłoszone następujące kandydatury:

· Janiny Pawełczyk – wyraziła zgodę na kandydowanie,
· Eweliny Nowackiej – wyraziła zgodę na kandydowanie.

Następnie poddano pod głosowanie zamknięcie listy kandydatów na Przewodniczącego Rady
Miasta i Gminy Dolsk. Wyniki z głosowania imiennego znajduje się w tabeli stanowiącej
załącznik nr 8 do protokołu.
Prowadząca Obrady odczytała kolejno nazwiska radnych zgodnie z listą obecności,
sporządzoną w porządku alfabetycznym celem zagłosowania poprzez złożenie oświadczenia,
czy radny/a  jest „za” zamknięciem listy kandydatów, „przeciw” albo czy „wstrzymuje się”
od głosu.
Za zamknięciem listy kandydatów na Przewodniczącego RMiG Dolsk głosowało 14 radnych.

Poproszono przewodniczącego Komisji Skrutacyjnej o przedstawienie sposobu głosowania
tajnego dla wyboru Przewodniczącego Rady MiG Dolsk i przeprowadzenie procedury tajnego
głosowania.

Zarządzono 2 min. przerwę celem wypełnienia przez członków Komisji Skrutacyjnej kart do
głosowania.
Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej K. Mejza, postępując zgodnie z przyjętymi wcześniej
przez Radę Miasta i Gminy Dolsk zasadami tajnego głosowania na Przewodniczącego Rady,
odczytywał kolejno nazwiska radnych, którzy odebrali z jego rąk przygotowane karty do
głosowania. W przygotowanym specjalnie do tego celu  miejscu radni dokonywali aktu
głosowania i następnie wrzucali kartę z oddanym głosem do urny. Przewodniczący Komisji
głosował jako ostatni.
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Prowadząca Obrady zarządziła 10 minutową przerwę, a Komisję Skrutacyjną poprosiła
o policzenie głosów i przygotowanie protokołu z przeprowadzonego głosowania.
Po przerwie S. Hoffmann poprosiła Przewodniczącego Komisji Skrutacyjnej o odczytanie
protokołu z wyboru Przewodniczącego Rady Miasta i Gminy Dolsk. Protokół stanowi
załącznik nr 9 do protokołu.

W wyniku przeprowadzonego głosowania na Przewodniczącego Rady Miasta i Gminy Dolsk
Komisja Skrutacyjna stwierdziła, że kandydaci do pełnienia funkcji Przewodniczącego
otrzymali następującą liczbę głosów:

· Janina Pawełczyk otrzymała 9 głosów „za”
· Ewelina Nowacka otrzymała 5 głosów „za”.

Komisja Skrutacyjna stwierdziła, że w wyniku przeprowadzonego tajnego głosowania na
Przewodniczącego Rady Miasta i Gminy Dolsk została wybrana Pani  Janina Maria
Pawełczyk.

Prowadząca Obrady S. Hoffmann przedłożyła Wysokiej Radzie uchwałę nr I/1/24 Rady
Miasta i Gminy Dolsk z dnia 6 maja 2024r.
Uchwała stanowi załącznik nr 10 do protokołu.

Po przerwie dalsze obrady prowadziła Przewodnicząca Rady Miasta i Gminy Dolsk Janina
Maria Pawełczyk.

W tym punkcie Przewodnicząca zaproponowała poszerzyć porządek obrad o dodanie
2 dodatkowych punktów:
- Wybór komisji skrutacyjnej.
- Wybór Wiceprzewodniczącego Rady.

Zatem nowy porządek obrad wyglądałby następująco:
1)  Otwarcie sesji.
2)  Złożenie ślubowania przez nowo wybranych radnych poprzedzone wręczeniem
radnym zaświadczeń o wyborze.
 3)  Złożenie ślubowania przez nowo wybranego Burmistrza poprzedzone wręczeniem
 zaświadczenia o wyborze.

     4)  Stwierdzenie kworum.
5)  Wybór komisji skrutacyjnej.
6)  Wybór Przewodniczącego Rady.
7)  Uchwalenie dalszego porządku obrad.
8)  Wybór komisji skrutacyjnej.
9)  Wybór Wiceprzewodniczącego Rady.
10) Zakończenie sesji Rady.
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Ad.7. Uchwalenie dalszego porządku obrad.
Przewodnicząca poprosiła o przyjęcie przez radnych zaproponowanego poszerzonego
porządku obrad. Odczytała kolejno nazwiska Radnych zgodnie z listą obecności, sporządzoną
w porządku alfabetycznym, poprosiła o zagłosowanie poprzez złożenie oświadczenia, czy
radni są „za” przyjęciem rozszerzonego porządku obrad, „przeciw” albo czy „wstrzymują się”
od głosu. Wyniki z głosowań imiennych znajdują się w tabelach stanowiących załącznik nr 11
do protokołu.
Proponowany porządek obrad został przyjęty 14 głosami „za”.

Ad.8. Wybór komisji skrutacyjnej.
Następnie Przewodnicząca Rady Miasta i Gminy Dolsk poprosiła o zgłaszanie kandydatur do
Komisji skrutacyjnej w wyborze Wiceprzewodniczącego Rady MiG Dolsk. Przewodnicząca
przypomniała, że radni, którzy chcą kandydować na Wiceprzewodniczącego Rady nie mogą
wchodzić w skład Komisji Skrutacyjnej.
Zostały zgłoszone następujące kandydatury:

1) Hasińska Karina,
2) Mejza Krystian,
3) Matelska Iwona.

Następnie poddano pod głosowanie zamknięcie listy kandydatów na członków komisji
skrutacyjnej.
Pani Pawełczyk odczytała kolejno nazwiska radnych zgodnie z listą obecności, sporządzoną
w porządku alfabetycznym celem zagłosowania poprzez złożenie oświadczenia, czy radny/a
jest „za” zamknięciem listy kandydatów, „przeciw” albo czy „wstrzymuje się” od głosu.
Wyniki z głosowania imiennego znajduje się w tabeli stanowiącej załącznik nr 12 do
protokołu.
Za zamknięciem listy kandydatów na członków komisji skrutacyjnej głosowało 14 radnych.

Następnie poddano pod głosowanie każdą z kandydatur zgłoszonych do prac w komisji
skrutacyjnej. Wyniki z głosowań imiennych znajdują się w tabelach stanowiących załącznik
nr 13,14,15 do protokołu.
Kandydatura Radnej Kariny Hasińskiej – 14 głosami „za”.
Kandydatura Radnego Krystiana Mejzy – 14 głosami „za”.
Kandydatura Radnej Iwony Matelskiej – 14 głosami „za”.

Członkowie Komisji Skrutacyjnej poproszeni zostali o ukonstytuowanie się, czyli wybór
przewodniczącego i przygotowanie kart do głosowania.
Zarządzono 3 min. przerwę w obradach.
Po przerwie został podany skład Komisji Skrutacyjnej po ukonstytuowaniu się, który
przedstawiał się następująco:

· Krystian Mejza – przewodniczący komisji,
· Karina Hasińska – członek komisji,
· Iwona Matelska – członek komisji.
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Ad.9. Wybór Wiceprzewodniczącego Rady.
Przewodnicząca RMiG Dolsk poprosiła Panią Sekretarz Mirellę Godawa o przedstawienie
postanowień proceduralnych w zakresie ustalenia zasad tajnego głosowania przy wyborze
Wiceprzewodniczącego Rady Miasta i Gminy Dolsk.
Następnie poddano pod głosowanie przedstawione zasady głosowania tajnego dla
przeprowadzenia wyborów Wiceprzewodniczącego Rady Miasta i Gminy Dolsk.
Wyniki z głosowania imiennego znajduje się w tabeli stanowiącej załącznik nr 16 do
protokołu.
Zasady głosowania tajnego dla przeprowadzenia wyboru Przewodniczącego Rady Miasta
i Gminy Dolsk z zostały przyjęte 14 głosami „za”.

Poproszono o zgłaszanie kandydatów na Wiceprzewodniczącego Rady Miasta i Gminy Dolsk.
Została zgłoszona następująca kandydatura:

· Michała Kierzkowskiego – wyraził zgodę na kandydowanie.

Następnie poddano pod głosowanie zamknięcie listy kandydatów na Wiceprzewodniczącego
Rady Miasta i Gminy Dolsk.
J. Pawełczyk odczytała kolejno nazwiska Radnych zgodnie z listą obecności, sporządzoną
w porządku alfabetycznym celem zagłosowania poprzez złożenie oświadczenia, czy radny/a
jest „za” zamknięciem listy kandydatów, „przeciw” albo czy „wstrzymuje się” od głosu.
Wyniki z głosowania imiennego znajduje się w tabeli stanowiącej załącznik nr 17 do
protokołu.
Za zamknięciem listy kandydatów na Wiceprzewodniczącego RMiG Dolsk głosowało
14 radnych.

Poproszono przewodniczącego Komisji Skrutacyjnej o przedstawienie sposobu głosowania
tajnego dla wyboru Wiceprzewodniczącego Rady MiG Dolsk i przeprowadzenie procedury
tajnego głosowania.

Zarządzono 2 min. przerwę celem wypełnienia przez członków Komisji Skrutacyjnej kart do
głosowania.
Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej K. Mejza, postępując zgodnie z przyjętymi wcześniej
przez Radę Miasta i Gminy Dolsk zasadami tajnego głosowania na Wiceprzewodniczącego
Rady, odczytywał kolejno nazwiska radnych, którzy odebrali z jego rąk przygotowane karty
do głosowania. W przygotowanym specjalnie do tego celu  miejscu radni dokonywali aktu
głosowania i następnie wrzucali kartę z oddanym głosem do urny. Przewodniczący Komisji
głosował jako ostatni.

Przewodnicząca RMiG Dolsk zarządziła 10 minutową przerwę, a Komisję Skrutacyjną
poprosiła o policzenie głosów i przygotowanie protokołu z przeprowadzonego głosowania.

Po przerwie Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej odczytał protokół z wyboru
Wiceprzewodniczącego Rady Miasta i Gminy Dolsk.
Protokół stanowi załącznik nr 18 do protokołu.
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W wyniku przeprowadzonego głosowania na Wiceprzewodniczącego Rady Miasta i Gminy
Dolsk Komisja Skrutacyjna stwierdziła, że kandydat do pełnienia funkcji
Wiceprzewodniczącego otrzymał następującą liczbę głosów:

· Michał Kierzkowski otrzymał 13 głosów „za”
Komisja Skrutacyjna stwierdziła, że w wyniku przeprowadzonego tajnego głosowania na
Wiceprzewodniczącego Rady Miasta i Gminy Dolsk został wybrany Pan  Michał
Kierzkowski.

Przewodnicząca Rady Miasta i Gminy Dolsk przedłożyła Wysokiej Radzie uchwałę nr I/2/24
Rady Miasta i Gminy Dolsk z dnia 6 maja 2024r.
Uchwała stanowi załącznik nr 19 do protokołu.

Ad.10. Zakończenie obrad.
Przewodnicząca Rady J. Pawełczyk podziękowała wszystkim za udział i o godz. 13.12
zakończyła I Sesję Rady Miasta i Gminy Dolsk.

Prowadząca Obrady

  Sabina Hoffmann

                           Przewodnicząca  Rady
                     Miasta  i  Gminy  Dolsk

                         Janina  Pawełczyk

Protokolant
Julia Kotkowiak


